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САХАЧАРАДІ КВАТХА (SAHACHARADI KWATHAM, ARYA
VAIDYA SALA) 100 ТАБЛЕТОК
SKU: 1337
Ціна: 705 грн 

Болі в спині, куприку і ногах, хвороби суглобів, варикоз. Сахачараді
кватха - висококонцентрований відвар цілющих трав для нейтралізації
суглобових болів у спині або ногах. Завдяки цьому засобу організм
відновлюється швидко і ефективно. Балансує Вата дошу.

Категорія: Фітопрепарати, Серцево-судинна система, Опорно-рухова
система

САХАЧАРАДІ КВАТХА (SAHACHARADI KWATHAM, ARYA VAIDYA SALA) 100 ТАБЛЕТОК

Сахачараді Кватха - висококонцентрований відвар цілющих трав для нейтралізації суглобових болів у спині або
ногах. Завдяки цьому засобу організм відновлюється швидко і ефективно. Балансує Вата дошу.

Все більше і більше людей через непридатного способу життя і поганої екології піддаються прояву цих неприємних
симптомів. Вони можуть порушувати нормальний перебіг життя, заважати реалізовувати плани і вести активний
спосіб життя.

Дія Сахачараді Кватха направлена на усунення подібних болів, викликаних на ревматизм, радикуліт, погану
рухомість хребта в поперековому відділі, артрозами і артритами. Також препарат допомагає при травмах куприка,
які можуть гоїтися досить довго. Поряд з полегшуючим впливом на кістки і суглоби, Сахачараді кватха також
покращує стан вен, що вкрай важливо при варикозі. Таким чином, препарат має комплексний ефект на організм.

Рецепт Сахачараді був описаний ще в стародавньому аюрведичному трактаті «Сахасрайога самгіті». З давніх часів і
по сьогоднішній день він зцілює і полегшує стан при багатьох захворюваннях. «Каша» в назві препарату означає, що
він був приготовлений з концентрованого відвару цілющих рослин. Таким чином, Ви можете бути переконані в тому,
що засіб містить в собі тільки натуральні речовини, а тому, не має побічних ефектів.

Показання до застосування:

Болі в спині, куприку і ногах, хвороби суглобів, варикоз.

Активні інгредієнти:

Барлерія щетиниста (Barleria strigosa). Запобігає появі набряків і болю в ногах.
Гімалайський кедр (Cedrus deodara). Сильна антибактеріальна рослина, що застосовується при ревматизмі,
шкірних хворобах, виразках, туберкульозі, респіраторних захворюваннях.
Імбир (Zingiber officinale). Надає виражену стимулюючу і тонізуючу дію на організм, за рахунок якого
відмінно бореться з застійними явищами, очищає бронхолегеневу і травну систему. Використовується для
поліпшення обміну речовин, боротьби з паразитами, позбавлення від зайвої ваги. Сприяє підвищенню
здорового апетиту, стимуляції травлення. Усуває нудоту і розлад. Має знеболюючий, протизапальний,
протиспазматичний вплив при болях у суглобах. Тонізуючи впливає на організм. Зміцнює імунітет.
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Спосіб застосування та дози:

Приймати всередину по 2-3 таблетки 3 рази на день до їди.

Склад Сахачараді кватха:

Барлерія щетиниста (Barleria strigosa), Гімалайський кедр (Cedrus deodara), Імбир (Zingiber officinale).


